

## 兵马俑灵感来自古希腊?

秦始皇兵马俑的“创作灵感”可能来自古希腊?英国广播公司电台12日报道,中国与西方文化交流的历史或许可以追溯到公元前3世纪。在位于中国新疆维吾尔自治区的秦代遗址里,考古学家发现了公元前3世纪欧洲人特有的线粒体脱氧核糖核酸(DNA),这些基因样本表明,在秦始皇时期及秦朝前,就有欧洲人在中国定居。

此外,中国古代早期的人物雕像尺寸大约只有20厘米高,并没有制造真人大小雕像的传统,而秦始皇时期的人物雕像在形体尺寸上“骤增”。至于兵马俑为何在制作风格和技艺上发生巨大改变,中国秦始皇帝陵博物院资深考古专家李秀珍说:“我们现在认为,兵马俑、杂技俑和青铜雕塑从古希腊雕塑和艺术上汲取了灵感。”

维也纳大学亚洲艺术教授卢卡斯·尼克尔也认为,考古人员近年来在兵马俑坑挖掘出的“百戏俑”印证了这一观点。他相信,亚历山大大帝(公元前356年至前323年)之后的一个世纪中,希腊雕塑流传到中亚,继而传入中国,影响了中国秦朝的雕塑创作风格。

谁是我?  
我是谁?

英国《每日邮报》11日报道,苏格兰格拉斯哥市的格兰特·布朗最近为爱犬古斯剪完毛发后,将收集起来的毛发摆成古斯的样子,吓得小家伙一脸困惑,完全不知道发生了什么,样子可爱极了。网友:它肯定是在想,谁是我?我是谁?

## 换尿布也是爸爸的事!

## 美国男厕所将配婴儿照料台

美国《赫芬顿邮报》11日报道,美国总统奥巴马7日签署了一项新法案,要求所有联邦大楼的公共男厕和女厕一样,都必须配备婴儿照料台。这项法案由众议员大卫·西西里恩在今年4月提出,但也要归功于名人、网红的大肆宣传。

2015年,好莱坞男星、新晋奶爸艾什顿·库彻感叹男性卫生间内缺乏婴儿换洗台而引发热议,之后他还建立了一个网站来募集资金完善这些设施。

为防熊孩子后座捣架  
聪明老爸想了这么一个办法

美国俄亥俄州辛辛那提市39岁的杰克·怀特是三胞胎的父亲。三个孩子今年2岁了,在行车过程中经常因为抢零食、占水壶而大打出手,令怀特头痛不已。

近日,怀特想出了一个好主意,他用两块加厚的泡沫板挡在后排婴儿座椅之间,5分钟就装好了。小家伙们被隔开看不到对方,打闹变少了,车内瞬间安静很多。怀特将他的“创意”拍照传到网上,并配文说:“再也没有后座之战了,小家伙们也说说这个办法是极好的,三胞胎之美好的一天!”

## 5岁女孩落水 6岁男孩冷静救援

6日下午,江苏5岁的女孩希希(化名)在常州亲戚家附近的河边玩耍,恰巧遇到来此玩耍的6岁男孩刘子欣和他表弟。三人一起在河边玩,刘子欣突然听见“扑通”一声,回头发现希希坠入河中。刘子欣赶紧让表弟去通知大人,自己去岸边一边安慰希希不要怕,一边试着去够希希的手,最终奋力将她拉拽上岸。当地派出所民警已去现场核实过情况,正在为小男孩申报见义勇为称号。

综合新华社、扬子晚报等报道

回馈读者,砍掉中间加价环节,148元每双,3000双秋款健步鞋从“双星工厂”一站运抵杭州  
都市快报联合双星厂家举办“中老年健步鞋”特惠读者活动  
今天至下周一到都市快报读者中心二楼

**4折双星中老年健步鞋 今天开“抢”**

穿一穿,脚感好特舒适 走一走,超防滑又透气 每位中老年人必备的健步鞋!

由都市快报联合双星厂家举办的“中老年健步鞋惠读者”活动,受到了市民朋友的热烈欢迎,两天来咨询热线火得烫手,而也有相当一部分中老年人提前来到活动现场——都市快报读者中心二楼“踩点”。

今天,4折抢购老年鞋的活动正式上演,准备换鞋的中老年朋友注意了,同样是换鞋,为啥不换一双轻便、透气、防滑的健步鞋呢?

## 孝敬父母是门艺术,不买贵的只买对的!

刘先生昨天打进热线说:“我和我老婆平时工作很忙,陪父母的时间不多,每次回去想给他们买点东西,可买不好又被‘批评’浪费钱。这回看到报纸上卖老年鞋,我跟老婆一商量,打算给双方父母每人买一双。昨天跟父母一提,他们居然同意了,还说要跟我们一起到现场看看。鞋子嘛,毕竟要亲自试过才知道到底好不好。如果确实轻便透气,穿着也舒服,说让老邻居也来买几双。”

## 八旬老教授,迷上双星名人老年鞋

79岁的张教授非常讲究养生之道,吃的、穿的、用的都要首先考虑健康。但一向严谨的张老却遇上了一大难题——脚开始变形肿大,以前所有的鞋都穿不上了。

得知双星名人老年鞋在快报直销的消息后,这次张老没有犹豫,直接打电话订了一双。张老说,不为别的,光看鞋子的柔软轻便度就知道错了,养生先养脚,这双鞋能充分的释放双脚,对全身肯定有好处。



回馈读者  
我们帮您砍价  
厂家4折直销

读者价: **148元/双**

买就送:每天前50名购鞋送价值18元保健袜1双  
免费升级:每双免费升级为托玛琳保健鞋垫

## 双星名人老年鞋 为什么这么受欢迎?

双星名人老年鞋的技术人员介绍说,小小的一双老年鞋中,蕴含了好多技术。比如鞋底的橡胶,采用了与大型客机起落架轮胎相同的橡胶技术,数十吨的飞机在跑道上俯冲降落,必须超抓地,超防滑才能不滑出跑道;另外要柔软,弹性也要好,才能减轻机舱内的震动。

双星是国内应用飞机轮胎橡胶作为鞋底的厂家,也是将南极探险队采用的PU精网鞋面技术应用在民用鞋上的厂家。双星名人老年鞋,防滑性远超普通鞋子,即使放在竖起60°的光滑镜面上也不会滑落。

## 不是什么鞋都叫中老年健步鞋

看看双星名人中老年健步鞋的六个标准!

- 1.安全性要高,耐磨防滑,老年人晨练不能摔跟头。
- 2.重量要轻便,一只鞋只有3个鸡蛋的重量。
- 3.透气性要好,空气单循环,不捂脚。
- 4.穿脱更方便,不用弯腰系鞋带,不怕鞋带绊脚摔倒。
- 5.鞋面要柔软,甚至能团成一团,进杯子里。
- 6.鞋底有弹性,走路鞋底像有小弹簧,保护脚跟不痛。

(文/张静)

活动地点:都市快报读者中心二楼(体育场路218号与中河路交叉口)

活动时间:10月14日至10月17日(今天至下周一)早9点至晚6点

咨询电话:0571-56013667

4007-117-118



快报网

地铁:乘地铁1号线到武林广场下。 公交:乘24、30、38、67、78、105、106、517、814路到小北门下;8、32、76、151、274路到梅登高桥下;11、21、28、151、32、126路到武林广场南。